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ЗСУ уразили об’єкти одного з
найголовніших центрів
безпілотних систем РФ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  30 квітня 2026, 19:59

Фото: Міноборони України
Нині підтверджене ураження пункту тимчасової дислокації та майстерень

Центр Барс-Сармат, створений у 2024 році, належить
до найнебезпечніших "безпілотних" структур
російської армії.
Бійці полку Рейд Сил безпілотних систем Збройних сил України завдали
ударів по комплексу об’єктів російського Центру спеціального призначення
Барс-Сармат у глибині тимчасово захоплених територій Запорізької
області, на узбережжі Азовського моря. Про це Рейд повідомив у Facebook.

Нині підтверджене ураження пункту тимчасової дислокації та майстерень,
де ворог виробляв і споряджав безпілотники, наземні роботизовані
комплекси й засоби радіоелектронної боротьби.

Центр Барс-Сармат (Барс-37) – це добровольча структура чисельністю до
бригади. Вона є частиною Військ безпілотних систем РФ, однією з ключових
у розробці та бойовому випробуванні безпілотників, робототехнічних
комплексів, систем радіоелектронної боротьби/радіоелектронної розвідки,
а також засобів управління та звʼязку.

Барс-Сармат належить до найнебезпечніших "безпілотних" структур
російської армії. Фактично він поєднує "під однією вивіскою"
спецпризначенців й об'єкт військово-промислового комплексу з польовою
групою інженерів.

Росіяни створили Барс-Сармат у 2024 році як частину так званого «Боевого
армейского резерва страны (БАРС) – проєкту з прихованої мобілізації
воєнних спеціалістів.

Командує центром Дмитро Рогозін – так званий "сенатор від Запорізької
області", який до 2022 року був генеральним директором Роскосмосу.
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Нагадаємо, Міністерство оборони кодифікувало і допустило до
експлуатації у Збройних силах України дрон-перехоплювач Швідун
вітчизняного виробництва. 

Міноборони значно наростило постачання дронів-перехоплювачів

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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